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(Uluwo/ ol 3) o1 aall Jslue

\ La fraction — =22 est égale a:
' 2+0+2+3

Lequel des nombres suivants a la plus
grande valeur ?

La figure ci-contre est un carré L (pa 0950 aipe g dle> JSCA)

composé de  six  rectangles asly JS Jsb alhze cllax
identiques, chacun avec une

longueur a et une largeur b. b sadiyey asalis

a
Quelle est la valeur de 7 7

iLe nombre 21 et un autre nombre, ont une slazg gaezme Logd S sdeg 21 suall

| somme et un produit égaux. .gl.”@l..m

\ Quelle est la valeur de cette somme ? Tegazell lia daid L

(A) 21,05  (B) 22 (C) 22,05 (D) 22,1 (E) 23,05
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Math
“angaro

. Ilyass plie le papier transparent
' suivant la ligne en pointillés.

Quel est le nombre qui va
apparaitre ?

Quelle est la valeur de ————
5555x2222

simplifications ?

Quelle est la somme du plus grand multiple o0 0980 4 suall aclias ST pg0ms 9 Lo
a trois chiffres de 4 et du plus petit multiple o0 05 3 auall Cacliag yamlg ﬁléj ads
a quatre chiffres de 3 ?

Trois joueurs Rachid, Yahya

250 s
et Hiba lancent des fleches J—’"ﬁ Sy 6 LaLH, W
six fois chacun. Les fleches 11 .
touchant le méme anneau ‘5\1 ‘QL“AJ

Rachld Yahja Hiba
valent les mémes points. Jo\-a-d\ s L 4l

Rachid et Yahya ont obtenu respectivement <3\l e dadi 46934 (e qomy dudy o>
34 et 46 points, comme montré ci-dessus.
Combien de points a obtenu Hiba ?
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Probléeme 9

iLe concours Kangourou aura lieu le
1 16—03—-2023.

i La somme de chiffres de cette date est :

'"2+0+2+3+0+3+1+6=17.

i Combien de jours en mars 2023 dont la

@olael 2-1 1 gorudl

16-03-2023 a5 a3 Bl RFEEN

2+0+2+3+0+3+1+6=17

Trois rectangles sont empilés
contre un mur.

Leurs aires sont 30, 48 et 77,
comme indiqué sur la figure.

Quelle est la longueur du coté
qui  correspond au  point
d'interrogation ?

B9 > lell degngn cMdatue B
Sl dl Biaay 13

LS 77948 30 Jlsdl e Lplo L
S 3 o 92

2 Adle by gl alall Jsb ga L

T (Ulwe/blas4) aslll al Jslus

Probleme 11

(A 1,25 (B) 1,5

() 2,25
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Math

Probleme 12
2023 ga slael LM Juas

Le plus petit de ces trois nombres est 2022. 2022 g2 AN slucY sia ol
Quel est le plus grand de ces nombres ? Saluc¥l sda T sa Lo

(A) 2023 (B) 2024 (C) 2025 (D) 2026  (E) fmpossibledele irouver
ool S ¥

Un nombre a deux chiffres, multiplié par la wold)l pgama 3 Copae (Oredy (10 O9Se dic
somme de ses chiffres est égale 144. 144 s9lu
Sonall lia ga L

Fatima a défini une nouvelle opération sur i LS Alae¥l e Bugas ddec dabld e
les nombres comme suit :

a*b=(a—2b)(2a—b)
Quelle est la valeur de 20 * 23 ?

a*b=(a—2b)(2a—b)
€20 *#23 dodla

Hiba veut écrire les nombres 1, 2, 3 et 34932 Mlae¥ LGS L oy
4 dans les cases d'un carré de 4 x 4 de _ sie S sy Gam 4 X 4 pae clils

manie‘re‘ a ce que chaque i;lombre 0S g ssee S & Ll 5uml 5ye
apparaisse exactement une fois dans - i )
chaque ligne, dans chaque colonne et 2l Glad (e yad S (99 Jlaw
dans chacune des deux diagonales. . .

Elle a déja mis trois nombres, comme G Ot 52 LS sluel B Ziazg Of L Gewe

indiqué sur la figure. LJSCE!

Quel nombre doit-elle mettre dans la case &) Gl § 4aas o iy gl saall ga L
contenant le point d'interrogation ?
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Probléeme 16

\ La figure ci-contre montre un
1
' cercle de rayon 3 et quatre petits

cercles de rayon 1.

1
1
1
1
' Quelle est l'aire de la partie
| grisée ?

1

golael 2-1 gorud

3 Lelad 88l dule JSad cno
A lelads Grium Jilos Zayyly

Sololls sl Aol (2 L
(C) entre 6 et T

(D) 77 (E) plus que Tr

Les points M et N sont les

milieux de deux cotés du

rectangle.

le  probleme de la
multiplication ci-contre, chaque
lettre représente un chiffre de:
0;1;...;9.
Les lettres différentes représentent
des chiffres différents.
Que représente la lettre C ?

Aalzsee Loldyl Jies dalisel] gzl
S C Gyl Jia 13k
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Probléeme 19

Dans le jeu "saut de la

O
J
grille", le joueur se tient // //%/ L . .
LAl B alad —eDUI
d'abord a l'extérieur de la % * pe Rl g o

i grille et peut avancer d'un ou ol Bumly Bglaky pusdll diSiess

de deux pas a la fois. gl uds (3 (niglasey

De combien de facons le joueur s o3 e Oy Aalies 488 055
\ peut-il arriver a la case numéro 6?

Les rayons de deux disques sont des Ol gloue La (oyd Lelai

entiers. ol
Si la différence de leurs aires est de

2 R w s .
1lwem?, quelle est la somme de leurs Amem” 5o logizlua 358 GS 13]

périmetres ?.

B (le/blas) aulall aml) Jile
Probleme 21

De combien de maniéres différentes Ll Belyd oSy Halire LS oS

peut-on lire le mot "BANANA" ) o "
Dans le tableau ci-contre, si on OB 13] casl> Jpazl é BANANA

passe toujours a une case qui a un o AR E | sl o Jlamyl

coté commun avec la case
., e deaiud Yo daylud! Gl an i
précédente et en n'utilisant chaque 2o &

case qu'une seule fois. Joddduslg e Y wls S
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Probléeme 22

Soit ABC un triangle tel que BAC=72° .

M est le milieu de [BC] , la droite (CT) est
la bissectrice de l'angleBCA , T appartient
a [BC] et (TM) L (BC).

Trouver A/B?(,w .

Le code PIN d'une carte bancaire
est constitué de 4 chiffres

Le produit des deux premiers chiffres est
égal au nombre a 2 chiffres composé du
troisieme et du quatrieme chiffre.

Quel est le nombre de codes de ce type ?

Un nombre premier a exactement deux
diviseurs différents, a savoir 1 et lui-méme.

Un entier positif n est dit "presque premier”,
s'il  admet exactement trois diviseurs
différents, a savoir 1, n et un nombre unique
k avec 1 < k < n. On donne la liste de
nombres suivante :

3;,4,;,6;,9;12,;16;20,22;25

Combien de nombres "presque premiers"
dans cette liste ?

Bank Card _

5412 7?51l2 3412 m

différents dont la somme est 8. i

M BRAHIM ABDESLAM

golael 2-1 gorud

. BAC =72° tiym, il ABC oS

(CT) weiialls [BC] ciaiia M sl
[BC] JJ a5 T« BCA L3l Capnia

" ABC a>s (TM) 1 (BC)s

1Sy Bl PIN 81 098

oo O9SU suall golun oYl eyl sl

oA 1A aal g Sl (rad I
Teodl lia oo s LdY sue @

(E) Plus a:e 3
30 AST

]:mwuwlﬁﬂam}a@hx_
Ay daadly

13) <" Jof L,.p.a_.nh}ymb.\.c ol Jeas
nosaalls 118 ewled B ball Jas o
&zj}’gb.xj. 1 <k<niiy= kasgoicy

AS slaey|
3;4,6,9;12,;,16;20,22;25
¢4 a.j.b‘”j"(zbi Le,as dde (e @S
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Probléeme 25

Leila possede deux vases. Elle a versé
200 ml d'eau dans chaque vase.

Les deux vases sont des parallélépipedes
rectangles de méme base carrée, mais de
hauteurs différentes.

Dans le premier vase, l'eau atteint
exactement le tiers de la hauteur. Dans le
deuxieme, elle atteint exactement la
moitié de la hauteur.

Combien de millilitres d'eau doit-elle
verser encore dans le premier vase pour
qu'elle atteigne la moitié ?

Plusieurs souris vivent dans trois maisons
voisines.

Hier soir chaque souris
a quitté sa maison et
s'est dirigée vers l'une
ou l'autre des deux
maisons en suivant le
chemin le plus court.

Les chiffres sur l'image indiquent le nombre
de souris par maison, hier et aujourd'hui.

Combien de souris ont traverse le chemin
indiqué par la fleche ?

golael 2-1 gorud

QW (200 ml el (nyaie G 2llas
Ayaie S

o Legd ehatins (5l920 (e Bylee ol ya3ll
Olaliss lelas)ly das, ) suclall

Lyasll @ plasdl ams Lpally Al Lew
Al

Ol sy @ Ll caslal (W) S (2
Vel g lasy) duay (S Jo¥) &yl 8 LSl

Byglzie Jilie D 3 AL (1o Aegazme idal

)B ‘_JS ).JLi cu.v.ﬂi M
ALl asT ) 4 sy 4

JS & ol sae JI ysuall e alaf1 pid
owadly ool o Jike

4| slall Ll cne @ olaadl sue oS
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Probléeme 27

La figure montre 6 photos d’animaux en

golael 2-1 gorud

groupes de trois.

Chaque animal porte un

numéro. Grand-pere veut

aligner les photos de

apres l'autre.

1l souhaite que les photos voisines soient de
types différents d'animaux et aient un seul
numéro en commun. Si la premiere photo
(la plus a gauche) est celle avec les
. kangourous numérotés 1, 2, 3 , Quelle

I
' devrait étre la deuxieme photo de l'album ?

. l'album de famille, l'une

Les éléphants numérotés 3, 4, 9
9,4, 3 aad Ll bl

Les grenouilles numérotées 8, 6, 3
3,6, 8 deddl ol

Ll @l lilgedl o (ndlides (regid cBpgloeill
Jo¥) Byaall ol 13]  hhas Clide dslg o8,
A ablses e @ ells (2 Gladl sad)
$ Wl sgall 2 Ld 1, 2, 3, 4dll

Les grenouilles numérotées 7, 3, 5
7,3, 5 aaddl goliall
Les grenouilles numérotées 35, 5, 6

(D) 655 asdisstias

Un tel arrangement est impossible.

Kao_pté Jeed ] ia o iy

| 30 étudiants décidaient de partir en bus et —aslall qwlaiy aldl> 3 oladdl Tiwls 30 0

| partager les frais & parts égales. A la derniére
1
minute, trois étudiants n’ont pas pu y aller et
alors,

deadls B SCesy o] B Alaslll 3 -ssludly
deaMdl e '&Lfl\ sl IJ ol e oo

le montant a augmenté pour les
o g ST ey cnd gl

etudiants restants de deux dirhams chacun.

Quel était le coiit initial par éleve ?

§ deods ST ALY A 5 oS
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Probleme 29

Dans un trapéze, sept bandes bilyd daw Byl ad g

de méme hauteur et coloriées ol Lgle plas¥l yuas LJ

alternativement  rouges et " 21-3}‘3-2-4 ‘ 'ﬁ”ﬁ g1

bases du trapéze comme O LS Bpmill 4l (Jueld
indiqué sur la figure. JSad!
Si l'aire totale des bandes rouges est P sheadl Ll adl A dsladl cols 13

48cm?, quelle est l'aire totale des bandes Ll ald 2 dsLaud) golud oS8 c48cm?
blanches ?

blanches, paralleles aux deux

Une boite contient des boules bleues, tlyde DSy eldy; oS Ao Gl Ssixy
jaunes et rouges. ol yam ol Sg

On sait que : 17 boules ne sont pas rouges, cetd 5,5 27 o ¢lpes cund 5,8 17 1] odai
27 boules ne sont pas bleues et 20 boules ne i s ) 5.6 204 L5
sly0o o] o 9¢L9)y)

sont pas jaunes.

Combien de boules cette boite contient-elle Ylax| Bouiall lin &l,S sue oS
au total ? -

Fin du sujet




